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Κάτω η κυβέρνηση που καίει δάση και ζωές, η χρεοκοπημένη αντιλαϊκή
πολιτική και τα συμφέροντα που στηρίζει

Η ανείπωτη τραγωδία που βιώνει ο λαός μας, για άλλη μια φορά με τις καταστροφικές πυρκαγιές που
μαίνονται ανεξέλεγκτα σε όλη τη χώρα εδώ και μία εβδομάδα, δεν είναι κάποιο “φυσικό γεγονός” εξαιτίας
της “κλιματικής αλλαγής” , όπως θρασύτατα δηλώνει η κυβέρνηση. Δεν είναι “εθνική τραγωδία” που στο
όνομα της απαιτείται η “εθνική ενότητα” για την αντιμετώπιση της κατάστασης, όπως μας λένε,
κυβέρνηση και η δήθεν «υπεύθυνη αντιπολίτευση».

Οι αιτίες και οι συνέπειες έχουν ταξικό πρόσημο και τα αποτελέσματα τους θα πέσουν βαριά στις πλάτες
του λαού και της νεολαίας. Τα χιλιάδες στρέμματα καμένης γης, τα χιλιάδες καμένα ζώα, η καταστροφή
των οικοσυστημάτων, των καλλιεργειών, των κτηνοτροφικών μονάδων, των χωριών και των κατοικιών
καταστρέφουν και οδηγούν στη φτώχεια χιλιάδες ανθρώπους που βλέπουν τους κόπους μιας ζωής, να
παραδίνονται βορά στην πολιτική του κέρδους. Η καταστροφή του ευρύτερου περιβάλλοντος, των δασών
των οικοσυστημάτων και των συνθηκών ζωής στις πόλεις υποθηκεύει το παρόν και το μέλλον του λαού
και της νέας γενιάς.

Η κυβέρνηση της Ν.Δ όπως και οι προηγούμενες κυβερνήσεις αδιαφορούν πλήρως για τις ζωές μας τα
δάση, το περιβάλλον και την υπερθέρμανση του πλανήτη.

Θυσιάζουν τα πάντα στο βωμό του κέρδους, των περικοπών των απολύσεων και των ιδιωτικοποιήσεων
που διαλύουν κάθε δομή προστασίας και, ταυτόχρονα. της παράδοσης του περιβάλλοντος, με κορύφωμα
το περιβαλλοντοκτόνο νομοσχέδιο Χατζηδάκη, στα αρπακτικά της αγοράς. Γι αυτό δίνουν για τη
δασοπροστασία μόλις 1,7 εκατομμύρια ευρώ, από τα 17 εκατομμύρια που ζητούσαν οι υπηρεσίες της
πυροσβεστικής, την στιγμή που δίνει 5 δισ. ευρώ για να αγοράσει πολεμικά αεροπλάνα, φρεγάτες. Την ίδια
στιγμή που ο Πρωθυπουργός δηλώνει πως «έχει κουραστεί να ακούει ότι η λύση σε κάθε πρόβλημα είναι
παραπάνω προσλήψεις», αρνείται προσλήψεις πυροσβεστών, ενώ προχωρά σε χιλιάδες νέες προσλήψεις
αστυνομικών, ακόμα και για τα δημόσια πανεπιστήμια, και μονιμοποιεί 4.400 παπάδες.

Η κυβέρνηση συνεχίζει και βαθαίνει την πολιτική των προκατόχων της και της Ε.Ε εμπορευματοποίησης
του φυσικού περιβάλλοντος. Ανοίγει το δρόμο στους κάθε λογής “επενδυτές” για νέα πεδία κερδοφορίας,
αφού παραδίδει τις δασικές εκτάσεις και τα βουνά για εγκατάσταση ανεμογεννητριών, τσιμεντοποιεί
ακόμα και περιοχές NATURA, καλεί στην ευρύτερη περιοχή Βαρυμπόμπης – Κρυονερίου τους επενδυτές για
αξιοποίηση των πρώην βασιλικών κτημάτων στο Τατόι. Την ίδια στιγμή που ιδιωτικοποιούν την ενέργεια
και αυξάνουν την χρήση ορυκτών καυσίμων και φέρνουν πιο κοντά τον κίνδυνο ενός black out καθώς και
νέα αύξηση των τιμολογίων.

Η κυβέρνηση της Ν.Δ, το σύνολο του αστικού πολιτικού συστήματος και τα καλοταϊσμένα παπαγαλάκια
των ΜΜΕ κρύβονται υποκριτικά πίσω από την κλιματική αλλαγή για να αποφύγουν τις πολιτικές ευθύνες
για το έγκλημα.. Κρύβουν πως το κύμα καύσωνα είναι το αποτέλεσμα της υπερθέρμανσης του πλανήτη,
εξαιτίας των καταστροφικών προτεραιοτήτων του καπιταλισμού. Του συστήματος, δηλαδή, που υπηρετεί
η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας και όλες οι κυβερνήσεις και γι’ αυτό είναι συνυπεύθυνη και όχι θύμα .
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Η ηρωική προσπάθεια των πυροσβεστών, των εθελοντών δασοπυροσβεστών και των κατοίκων
των περιοχών να σώσουν τα δάση και το βιος τους από τις φονικές πυρκαγιές απέναντι στην
παντελή αδιαφορία της κυβέρνησης και του επιτελικού κράτους αποδεικνύει για άλλη μια φορά
΄όπως έγινε σε όλη την περίοδο της πανδημίας, πως “μόνο ο λαός θα σώσει το λαό”.

Απέναντι στην κυβέρνηση του Μητσοτάκη που δεν δίνει δεκάρα για τις ζωές και την υγεία του λαού και
της νεολαίας, στην πολιτική της “ατομικής ευθύνης” και στη γραμμή του θα “λογαριαστούμε μετά”
απαντάμε πως θα λογαριαστούμε τώρα. Η μόνη λύση είναι οι αγώνες μας για να καταργηθούν οι
περιβαλλοντοκτόνοι νόμοι, για μαζικές μόνιμες προσλήψεις η γενναία χρηματοδότηση σε δασοπροστασία
και δασοπυρόσβεση, σε υγεία, παιδεία, δήμους, πρόνοια, ασφάλιση και σε κάθε υπηρεσία που είναι κρίσιμη
για τις ανάγκες της κοινωνίας. Και να κλιμακώσουμε αυτούς τους αγώνες για να τελειώνουμε με την
εγκληματική κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας και το καταστροφικό σύστημα που υπηρετεί.

Καλούμε τους εργαζόμενους και το λαό να δώσουμε την πρώτη μαχητική απάντηση τη Δευτέρα
9/8, 8.00 μ.μ στο Σύνταγμα για να διαδηλώσουμε την απόφαση μας να ανατρέψουμε αυτές τις
εγκληματικές πολιτικές και τις κυβερνήσεις που τις υλοποιούν. Καλούμε το λαό να οργανώσει
αντίστοιχες συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα. Καλούμε τις συλλογικότητες για το περιβάλλον
και όλους όσους συμμετέχουν σε κινήσεις πόλης αλλά και τα σωματεία σε όλη τη χώρα να
πάρουν πρωτοβουλίες σε αυτή την κατεύθυνση.

Πλήρης και άμεση αποζημίωση όλων των πληγέντων, των καταστροφών σε αγροτική και ζωική
παραγωγή. Άμεση ενίσχυση από το κράτος για όσο διαρκούν οι συνέπειες των καταστροφών.

·

Άμεσα μέτρα αναδιοργάνωσης της πυροπροστασίας. Η πυροπροστασία είναι κοινωνικό αγαθό, ούτε
σκέψη για ιδιωτικοποίηση. Ανασυγκρότηση της δασικής υπηρεσίας και πέρασμα της
δασοπυρόσβεσης στο υπουργείο αγροτικης ανάπτυξης και όχι στο “προστασίας του πολίτη”.
Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού στην πυροσβεστική υπηρεσία και στις δασικές υπηρεσίες.
Ανανέωση του εξοπλισμού της πυροσβεστικής, ειδικά σε οχήματα. Αποστρατικοποίηση της
Πυροσβεστικής.

 

Δαπάνες για την πυροπροστασία και τις κοινωνικές ανάγκες, όχι για τα αιματηρά πλεονάσματα και
τους εξοπλισμούς – διαγραφή του χρέους. Να σταματήσει το τσεκούρωμα στις δαπάνες για την
πυροπροστασία στο όνομα των μνημονιακών συμφωνιών, της δημοσιονομικής “πειθαρχίας” και των
διάφορων μέτρων της ΕΕ

 

Ολοκληρωμένη διαχείριση και συνολική προστασία των δασών, με αύξηση του κρατικού
προϋπολογισμού για έργα πυροπροστασίας. Ενιαίος Φορέας Δασοπυρόσβεσης-Δασοπροστασίας με
έμφαση στην πρόληψη.

 

Να παρθούν μέτρα για να μην αλλάξει η χρήση γης στις καμένες δασικές περιοχές. Να
προστατευθούν από τα επιχειρηματικά και εργολαβικά συμφέροντα. Πρόγραμμα ριζικής
αναδάσωσης από το δημόσιο με κοινωνικό και εργατικό έλεγχο.
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